

26 мая прошёл III этап районного конкурса «Ученик года – 2016». В заключительном третьем этапе приняли участие 5 учащихся 4 класса учреждений образования района. Начался конкурс творческим конкурсом «Здравствуйте, это я!». Участницы конкурса представили себя, рассказали о своих интересах кто-то в стихотворной форме, кто-то песней, а кто-то художественной прозой. Второй конкурс был интеллектуальный «Обо всём на свете», в котором учащиеся показали свою эрудицию, широту кругозора. Последнее было домашнее задание «Мои мечты, мои надежды», где участницы проявили все свои таланты. Победителем конкурса стала ученица нашего учреждения образования Кракодеева Дарья. Ей присвоено звание «Ученик года – 2016».



